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Hodnocení  po  obsahové  stránce:
V předložené práci  se bakalaureantka zabývá fenoménem poskytnutí  a  trávení  volného
času dětí v předškolním a mladším školním věku v azylovém domě.

Autorka  svoji  bakalářskou  práci  rozdělila  na  tři  části.  V první  části  stručně  teoreticky
rozebírá na základě odborné literatury pojem volný čas a obor pedagogika volného času.
Druhá část se zabývá dětstvím a osobnostním vývojem dítěte v předškolním a mladším
školním věku. Důležitou a nezastupitelnou úlohou v trávení volného času je pak především
hra.  Obsahem třetí  a  závěrečné  části  je  vhled  na  poskytnutí  a  trávení  volného  času  v
konkrétním azylovém domě ve Strakonicích, který zná autorka práce z vlastní zkušenosti.

V rámci požadavků na bakalářskou práci se bakalaureantce podařilo komplexně popsat a
vystihnout  celou  problematiku  trávení  volného  času  v  azylovém domě.  Velice  oceňuji
celkový  autorčin  kritický  vhled,  především na  problém absence  odborně  připravených
pedagogů  volného  času  v  azylových  domech.  Tomuto  problému  by  se  chtěla  autorka
věnovat, jak sama uvádí, ve své diplomové práci.

Hodnocení  po  formální  a jazykové  stránce:
Práce má rozsah 37 stran, citace se v předložené práci vyskytují v počtu – 60. Stylistickou
a gramatickou vyspělost bakalářské práce lze označit za opravdu velmi dobrou.

Otázka k obhajobě:
Proč se v podkapitole „Hra“ nevyskytuje alespoň zmínka či marginální poznámka o Miloši
Zapletalovi, který patří k velkým propagátorům her jako takových?
V azylových domech z pochopitelných důvodů převládá ženský element (ženy, pracovnice,
vychovatelky atd.) a  jakým způsobem by bylo možné v rámci poskytnutí a trávení volného
času zakomponovat i element mužský, který je neméně důležitý?

Závěrečné hodnocení
Doporučuji  práci  připustit  k  obhajovacímu řízení  a  navrhuji  hodnocení  podle  průběhu
obhajoby výborně.
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